Aire et Périmetre de Triangles (A)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=4.1po
5.9 po 5.9 po

8.5 po

h =4.6 pi

4.9 pi 5.0 pi

]
3.6 pi

h=8.8m

8.1m

h=5.6 po

5.7 po 5.7 po

[]
1.8 po

h=6.7 pi

7.3 pi 7.0 pi

[ ]
4.7 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (A) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=4.1po
5.9 po 5.9 po
|_i
8.5 po

A = 17.425 po?
P =20.3 po

h =4.6 pi
4.9 pi 5.0 pi

]
3.6 pi

A =828 pi°

P =135 pi

4.7 km
A =7.755 km>
P=12.8km

h=8.8m

99 m - \9.5m

|_|‘
8.1 m
A =35.64 m>
P=275m

h=5.6 po
5.7 po 5.7 po

[ ]
1.8 po
A =5.04 po”
P=13.2po

h=6.7pi
7.3 pi 7.0 pi

N
4.7 pi
A = 15.745 pi’
P =19.0pi
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Aire et Périmetre de Triangles (B)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=7.9 po
h=6.4po
7.9 po | 10.3 po
i_l
7.9 po 7 po
h=69m h=37m
37m|f \4.1m
o\
1.9 m
h=4.2km
h=1.1km
1.7km, "t >\ 2.4 km 4.2 km/ 20 km
[1 [1
3.4 km 8.3 km
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Aire et Périmetre de Triangles (B) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=6.4po

9.0 po 6.6 po

|_i
7.9 po
A = 25.28 po>
P =23.5po

h=69m

17.0m

|_|‘

6.5 m
A =22.425 m?
P=223m

h=1.1 km
1.7km, . 2.4 km
]
3.4 km
A =187 km?
P=7.5km

h=7.9 po

7.9 po | 10.3 po

i_l

7 po
A = 27.65 po>
P=25.2po

h=3.7m

3.7 m| 41m

1\
1.9m

A=3515m>
P=97m

h=4.2km

4.2 km| 9.0 km
i_l

8.3 km
A = 17.43 km?
P=21.5km
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Aire et Périmetre de Triangles (C)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=28.1po

9.4 po 8.2 po

[ ]
6.1 po

h="7.4 po

7.5 po 7.8 po

[]
3.7 po

h=4.5km

4.6 km/ 14.5 km

]
1.1 km

h=27m
6.1 m 'N\3.6 m
I_l‘
79 m

6.3 pi

h=3.5po

3.7 po 3.6 po

[]
2.1 po
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Aire et Périmetre de Triangles (C) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=28.1po

9.4 po 8.2 po

[ ]
6.1 po
A = 24.705 po>
P =23.7 po

h="7.4 po
7.5 po 7.8 po

]
3.7 po
A =13.69 po”
P =19.0 po

h=4.5km

4.6 km/ 14.5 km

]
1.1 km
A =2.475 km>
P=102km

h=27m
6.1 m '\3.6 m
M
79 m
A = 10.665 m>
P=17.6 m

h=4.7pi

\4.8 pi

I_l‘

6.3 pi
A = 14.805 pi°
P=18.1pi

h=3.5po
3.7 po 3.6 po

[ ]
2.1 po
A =3.675 po>
P=94po
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Aire et Périmetre de Triangles (D)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=64m

2.1 po

h=7.6cm

7.6 cm 8.4 cm

[ ]
43 cm

h=7.5po

8.5 po 7.6 po

h=6.8 mm

6.8 m 7.0 mm

[]
1.9 mm

h=1.6pi
25pi 3.7 pi
[

52 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (D) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=64m

6.6 m

|_|‘
7.1m
A =2272m?
P=222m

h=1.7 po

2.1 po
A = 1.785 po®
P=6.2 po

h=7.6cm

7.6 cm 8.4 cm

[ ]
4.3 cm
A =16.34 cm?
P=20.3cm

h=7.5 po
8.5 po 7.6 po

[ ]

5 po
A =18.75 po>
P=21.1 po

h=6.8 mm

6.8 m 7.0 mm

[ ]
1.9 mm
A = 6.46 mm>
P=157mm

h=1.6pi
25pi 3.7 pi
[

52 pi
A =416 pi°
P=114pi
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Aire et Périmetre de Triangles (E)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=74cm

7.6cm/ {7.4cm

2.3 cm

5.3 km

2.3 pi

h=87m

9.2 m 9.6 m

[ ]
6.9 m

h=2.1 mm

5.8 m 2.1 mm

5.4 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (E) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=74cm

7.6cm/ |7.4cm

L[]

2.3 cm
A =851 cm?
P=173cm

h=6.1 km

6.6km/ | \6.7km

i_l
5.3 km
A = 16.165 km>
P=18.6 km

h=2.1pi

2.5 pi - \23pi

|_i
2.3 pi
A =2.415pi’
P=7.1pi

h=8.7m

9.2 m 9.6 m

]
6.9 m
A =30.015 m>
P=257m

h=2.1 mm

5.8 mm 2.1 mm

5.4 mm
A =5.67 mm?
P=133mm
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Aire et Périmetre de Triangles (F)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=1.8 mm
2.1 mny 4.7 mm

=

5.4 mm

h=3.9 po
3.9po | 9.3 po

8.9 po

h=4.2pi

4.4 pi 4.7 pi

N
3.5 pi

h=4.7cm
14.7 cm
8.5cm
h=2.2 pi
2.2 pi 2.6 pi
[]
1.8 pi
h=52mm

15.2 mm

5 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (F) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=1.8 mm
2.1 mny 4.7 mm
[
5.4 mm
A = 4.86 mm>
P=12.2 mm

h=3.9 po
3.9 po 9.3 po
i_l

8.9 po
A = 17.355 po>
P=22.1po

h=4.2 pi
4.4 pi 4.7 pi

]
3.5pi

A =735 pi’

P=12.6Dpi

h=4.7cm

14.7 cm
|_i

8.5 cm
A =19.975 cm?
P=22.6cm

h=2.2pi
2.2 pi 2.6 pi

[ ]
1.8 pi
2
A =198 pi
P =6.6pi

h=52mm

15.2 mm

A = 13.0 mm?>
P=17.2 mm
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Aire et Périmetre de Triangles (G)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=6.5m

5.8 m
h=4.7m
7.0 m 14.7 m
|_|‘
55m

h="7.2 po
7.2po | \7.5po
WA
2.3 po
h=2.1pi
4.7 pi 12.1 pi
|_|‘
4.4 pi
h=7.2 po
7.2 po | 10.7 po
i_|
8.2 po
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Aire et Périmetre de Triangles (G) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

73 km
A = 25915 km?
P=233km

h=6.5m

6.5m|:

i_l

5.8m
A = 18.85 m?
P=207m

h=47m

7.0 m 14.7 m

|_|‘

5.5m
A =12.925 m?
P=172m

h="7.2 po

7.2po | \7.5po

1\
2.3 po
A =8.28 po’
P=17.0 po

h=2.1pi
4.7 pi 12.1 pi

4.4 pi
A =4.62 pi°
P=112pi

h=7.2 po

7.2 po | 10.7 po

i_|

8.2 po
A =29.52 po2
P =26.1 po
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Aire et Périmetre de Triangles (H)

h=4.6 km

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

4.1 km

h=2.6m

2.6m]|

3.1m

1.8 m

h=1.7pi

%gg////\gjm
0

h=2.9km

4 km

h=1.4pi

1.5pi /' 2.6 pi

2.9 pi

MathsLibres.com




Aire et Périmetre de Triangles (H) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=4.6 km
h=2.9km

4.1 km
A =943 km® A=58km’
P=14.5km P=11.4km
h=2.6m
2.6m| 3.1m
TN '
1.8 m 4.6 pi
A=234m’ A=92pi’
P=75m P =141 pi
h=1.4pi
h=17pi ./ .
15pi /° 2.6
5.0 pi \2.1 pi plN
O 0
6 pi 2.9 pi
A=51pi° A =2.03pi’
P=13.1pi P=7.0pi
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Aire et Périmetre de Triangles (I)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=3.8cm

h=2.4km

7.5 km \2.5 km
[

7.8 km 6.8 cm

h=4.3 mm
54 m 6.7 mm
M

8.6 mm 8.4 mm

h=5.2pi
h=35m
5.4 pi 5.5 pi !
[]

3.1 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (I) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=2.4km

7.5 km \2.5 km

-
7.8 km

A =936 km?

P=178km

h=8.1 mm

8.5mm/ | 10.0 mm

i_l

8.6 mm
A = 34.83 mm?
P=27.1 mm

h=5.2pi
5.4 pi 5.5 pi

]
3.1pi

A =8.06 pi°

P = 14.0 pi

h=3.8 cm

6.5 cm 4.1 cm
H
6.8 cm

A =12.92 cm?
P=174cm

h=4.3 mm
54 m 6.7 mm
i_l
8.4 mm

A = 18.06 mm?>
P=20.5 mm

h=35m

A =9.45 m>
P=146m
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Aire et Périmetre de Triangles (J)

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=3.3 po

5.6 po
h=6cm
6.0 cm 6.8 cm
]
3.8 cm

5.8 km

h=4.5 mm

4.5 mm 8.2 mm

7.1 mm

h=55m

5.8 m 5.9 m

[ ]
42 m

h=54pi

5.6 pi 5.8 pi

]
3.4 pi
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Aire et Périmetre de Triangles (J) Solutions

Trouvez I’aire et le périmetre de chaque triangle.

h=3.3po h=4.5 mm
4.5 mmy 8.2 mm
i_l

5.6 po 7.1 mm
A =9.24 po? A =15.975 mm>
P=14.3 po P=19.8 mm

h=6cm h=55m
6.0 cm 6.8 cm 5.8m 59m

] (]

3.8 cm 4.2 m
A=114cm? A=11.55m>
P=16.6 cm P=159m

h=54pi
h=5.3km
5 3 km 5.6 pi 5.8 pi
M ]
5.8 km 3.4 pi
A =15.37 km® A=9.18 pi°
P=18.6km P =148 pi
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